BEOORDELINGSMODEL VMBO GL/TL 2004-l1

| Vraag ||Antwoord || Scores |

EURO

o 1 maximumscore 3

+ perland (€) 3,88 1
« 12x3,88 1
* het antwoord is (€) 46,56 1

o 2 maximumscore 4
8 x 0,01
6 x0,01+1x0,02
4x0,01+2x0,02
2x0,01 +3x0,02
4 x 0,02
3x0,01+1x0,05
1x0,01 +1x0,02+1x0,05

Opmerking

Voor elke foute of vergeten mogelijkheid 1 scorepunt aftrekken tot een maximum van
4 scorepunten.

O 4 maximumscore 3

* 239 duizend ton = 239 000 000 kg 1
239 000 000 1
24
* Het antwoord is 10 miljoen (kg) (of 10 000 000 kg) 1
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O 5 maximumscore 4

* uitgaan van de dunste munt 1

« 60 000 000 000 x 1,67 1

« ditis 100 200 km 1

» ditis al meer dan 79 000 km 1

of

* 60 miljard = 60 000 000 000 1

e 79000 km =79 000 000 000 mm 1
79000000000

e ——————=13...(mm) 1
60000000000

» ditis dunner dan de dunste munt 1
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